

Regd. Off.: Unit No. 1, Riddhi Siddhi, Corporate Park, V. N. Purav Marg, (Sion Trombay Road), Chembur, Mumbai - 400 071. MH, India. Tel.: +91 - 22 - 4232 4121, 2529 9990,

 $\label{lem:inwo} Email: office @eastern petroleum.in, Web: www.eastern petroleum.in CIN NO: U24100 MH1964 PTC012931$ 

## PRODUCT DATA SHEET

PRODUCT:	EASTTO GRAPE SPRAY OIL
INTRODUCTION:	<b>EASTTO GRAPE SPRAY OIL</b> is emulsifiable oil blended from high quality base oils and specially selected additives. The oil has an excellent wetting property and is compatible with most of the insecticides. Also the oil does not have any toxic influence on the surroundings.
APPLICATION:	<b>EASTTO GRAPE SPRAY OIL</b> is used in the form of oil-in-water (recommended dosage is 2 to 4 % of oil in water) and the emulsion is sprayed to control different type of insects. This product is specially recommended for the protection of Grape trees by killing various organisms.





This oil is specially recommended for the protection of Grape trees by killing various organisms.

PERFORMANCE LEVEL:

**EASTTO GRAPE SPRAY OIL** has unique property of easy emulsification and remains uniformover a wide range of temperature and period.

## **TYPICAL PROPERTIES**

CHARACTERISTICS	EASTTO GRAPE SPRAY OIL
Colour, ASTM, Max.	1
Kinetic Viscosity at 40°C, cst	15
Pour Point, °C	-6
5% emulsion in DM water for 24 Hours	Stable Emulsion

PACKING: 210 Litres Drums

Date of issue: 10.11.2014

Date of revision: 16.08.2016

1<sup>st</sup> Revision: 29.05.2019 (CK)

PDS No. 07.06.16

These Characteristics are typical of current production while future production will confirm to **EASTERN PETROLEUM PVT. LTD.** Specification variation in these characteristics may occur.

